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1. IRA DER (BfH7: M)
1 3T E3=E) FEERE P
(A) (B) (B=A)
EEEEN 235,324,000 | 235,323,900 100.0%
FAREINA 4,088,000 4,044,216 98.9%
EETONGE I 180,195,000 | 181,339,389 100.6%
P XIESEINA 7,813,000 7,922,898 101.4% X
REREFTHESINA 300,000 300,000 100.0%
ZDHMDIRA(FZATHEEIIA) 65,000 64,600 99.4%
ZTOMDRAFIHEZFREBEIA) 565,000 496,318 87.8% X
ZDDIRAGHEIRA) 3,721,000 3,761,833 101.1% X
[ Z Dt DURAGESL E FEERARIRA) 3,449,000 3,447,200 99.9%
EHEX
IRAEET 435,520,000 | 436,700,354 100.3% FHERES, RERRERR
2. ZHDE (Bf7: M)
e 3T REAE FEERE = =
(A) (B) (B=A)
AGE 282,767,000 | 283,405,759 100.2%
A= Eietios 123,833,000 | 124,934,367 100.9%
BEE5 35,512,000 35,506,332 100.0%
EEHBERE 74,762,000 74,383,929 99.5%
IRERS & 6,104,000 6,064,883 99.4%
B EREA 1 6,017,000 6,015,100 100.0%
EEERE 36,539,000 36,501,148 99.9%
=BE 92,330,000 92,390,055 100.1%
BRELE 974,000 946,227 97.1% X
REXBE 153,000 130,466 85.3% X
HHEMEE 420,000 419,134 99.8% X
= HELE 1,533,000 1,496,296 97.6% X
FRIEIAZ 101,000 56,656 56.1% X
BEERE 1,872,000 1,856,685 99.2% X
e 204,000 202,675 99.4% X
iBEEE 75,807,000 76,153,943 100.5% X
F 445,000 440,450 99.0% X
EEE 7,866,000 7,893,054 100.3% X
Tih-EMERH 1,677,000 1,633,226 97.4% X
FAFRNEE 378,000 353,739 93.6%
=T 481,000 480,238 99.8% X
HeE 162,000 161,900 99.9%
M H 257,000 165,366 64.3% X
=XE 35,968,000 34,450,309 95.8%
WBE 3,798,000 3,735,682 98.4% X
REFEE 1,056,000 1,006,942 95.4% X
BEREE 834,000 731,918 87.8% X
AAXZIEE 294,000 256,444 87.2%
KENEE 13,910,000 13,890,410 99.9% X
EEBEELE 3,343,000 3,059,687 91.5% X
ICIEYE 1,118,000 1,069,797 95.7%
EEY 1,522,000 1,520,848 99.9% X
HEIEEE 9,395,000 8,655,449 92.1% X
EXTE] 468,000 340,127 72.7% X
X 230,000 183,005 79.6% X
A XESEXS 7,813,000 7,922,898 101.4% X
FMAEENEEBE 556,000 486,574 87.5% X
EEEERGXZH 222,000 221,694 99.9% X
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T B % 2,071,000 2,007,072 96.9%
—REEEXARED) 2,650,000 2,693,173 101.6%
EZTER 0 #DIV/0!
LHE LU EEE 11,143,000 13,122,820 117.8%

XHEET 435,520,000 | 436,700,354 100.3%  |pwEmeEs sunasen
CEE)
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FERPTTEOHELAH-BEIXERTHIE,
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B (A) B) (BLA) e
BESFEICERSNA #DIV/0!
EZREES
IRASE #DIV/0!  |rEem=z mamcern
2. THOER (B4r:H)
.y THRE REE | TAERE = =
(A) (B) (B=A)
EEEEINITS T4 #DIV/0!
EEE: - -
S HAET #DIV/0!  |[saem=r mukmsemn
GEE)

MBICOWTIE, REICELTEEEMEBIEY HZ&,
HEBRBAREEICOVWTIE, HEMCKHZRTIT S,
EEEEXBICRINIEBEFERICHRINKIEI AT TEHT S L,

XU ETE (Cxt 3 A - B 2 5T _ _ _ _
SHAEETBE DREA4Z, FERPITIADRBREBN D O--OANEBICHDTFEEOEZENT
1600 A HFE &L, KERE(ZODWVWTIXIRI/ILF—MEOSEICKYRTELLL #3005 A HiEM,
IRAIZDOWTIESHBEELEBELTHEAOFT VML ADEENBEMELY | EFNEETEDOF AR
HEEM, $A T EUIALRTELL TH00FHEML ., RALAETIEIML LW FEEYDIRALEE L ST,

({5 EHIRI R DIKiR]

e B AR TH30F4A1H MoHHS5E3HA31H
EEEHEE IWARESHEEH) 1,120,455,797
EEEHEE THELEeEEH) 1,120,455,797
IEEEHEE LEDLREEA) | 1,120,455,797

bn—HH
iR IA % In%
ERRI0FEE 403,683,920 | 391,104,994 12,578,926
SHTEE 406,223,718 | 405,364,353 859,365
SH2EE 409,685,284 | 401,992,197 7,693,087
SHMSEE 415747311 | 422,423,482 -6,676,171
SHAEE 436,700,354 | 423,577,534 13,122,820
it 2,072,040,587 | 2,044,462560 | 27,578,027
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SR RIS

[—fxE e , HBLARE OB EAR L]
EyFifEESE 7 ¥ —%%E 418, 655, 595H
iR 1 % 160, 837, 689
i ER 2 % 51, 674, 750
TENAS 12 4, 060, 2651

AR

(AR ANIFR#, mAEAEE, k& Zmt, HF {%ﬁuu% FIRISA |
Rk, EBEILE. THE RBUEL

635, 228, 299

{5 TE R

BERE, i - @ EER, HBLARR

e, MM EE b,
(F7E)
S HEOTR L MR MIEGREFE418, 655, 59511/ (Fe#H635, 228, 209 -AKLiE#¢4, 060, 265[)
=0. 6633
USSR D AKFRE 4, 060, 2651 X 0. 6633=2, 693, 1731
[GE 5]
S BB ¢ 20, 000, 0001
s 1 R 18, 000, 0001
bR 2 £ E 24, 000, 000
bR 3 £ 2 24, 000, 000
e 4 w52 14, 000, 0001
AAAR 5, 000, 000
HEKE 105, 000, 0001
(NER) ANEE, BRAZ, WHEE, BN, BUNENE, LEEZF L,
(FE)
CHRAYER L MEMEER IR TR 20, 000, 0001/ (FA%E105, 000, 000 []-A4H#&E5, 000, 000[) =0. 2
< MEEER O AR E - 5, 000, 000 X 0. 2=1, 000, 000
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